

Notulen bestuursvergadering v.v. D.E.T.O te Vriezenveen,
gehouden in de bestuurskamer op donderdag 31 aug. 1989.

Deze vergadering staat onder leiding van de voorzitter, de heer J. Bruins, die omstreeks ~~half~~ zeven uur de vergadering opent. Het is een ongebruikelijk tijdstip waarop de vergadering begint, doch door vacaties e.d. was het moeilijk het gehele bestuur bijeen te krijgen. Ook het afwerken van de units vergt veel tijd, waar vooral J. Fokke als coördinator veel uren in de week mee bezig is.

Om half negen moet de bestuurskamer weer ontruimd zijn, want dan vergaderen de leiders van de lagere elftallen onder leiding van Albert Stokman.

In zijn openingswoord heet de voorzitter de heer J. Fokke extra welkom, daar het zijn eerste vergadering is in zijn hopenlijk lange bestuurs-carrière.

Daarna geeft hij het woord aan de secretaris voor het lezen van de notulen der vorige vergadering. Deze worden onder dankzegging aan de secretaris goedgekeurd en getekend. Bij de ingekomen stukken, zijn o.a. een uitnodiging voor een receptie voor a.s. zaterdag van het bestuur van de Oranje vereniging ter gelegenheid van haar 50-jarig bestaan en er is een afscheidsreceptie van Dink Binnendijk bij Radio Oost in Hengelo.

J. Webink doet verslag van lotto-toto. Hij kan een behoorlijke opbrengst vermelden, daar het verslag over een periode van 12 weken gaat.

Voorzitter dankt Webink voor zijn extra inzet in deze. Donderdag 7 sep. a.s. zal de heer Visser van de sport-toto een bezoek aan onze vereniging brengen voor het verzamelen van gegevens.

Concept rapport werkgroep Sport wordt besproken. Maandag 21 aug. j.l. is in zaal Zandwijk hierover een bijeenkomst geweest. Het geheel is bij de aanwezigen nogal onduidelijk overgekomen, zodat men hierop terug komt.

Daar de tribune onder de zorg van het bestuur valt, wordt besproken, wie er bij thuiswedstrijden van ons eerste kaartjes verkoopt en wie de zaak schoonmaakt.

Wat het eerste betreft zal C. Bal de heer en mevr. Botter uit de Dunantstraat vragen of zij hiervoor willen zorgen. Bestuur akkoord. Wat het schoonmaken betreft zal J. Webink Berend Kobus vragen.

Ook komt ter sprake, dat er nog goten aan de tribune bevestigd moeten worden. Voorzitter zegt toe dat dit binnenkort zal gebeuren.

De voorzitter en de penningmeester zijn naar OAD in Holten geweest. Resultaat: voor busreizen van ons eerste- en tweede elftal moeten we voor 2 achtereenvolgende seizoenen (dus 1989/1990 en 1990/1991) f. 7.000,- per seizoen betalen. Bestuur is met deze mededeling zeer tevreden.

Voorzitter is met een rekening van IJzervlechterij Kiers naar de heer Kiers Sr. geweest met verzoek het eindbedrag te verlagen. Hr. Kiers Sr heeft meegedeeld, dat het bedrag al aan de redelijke kant was en hij vorig seizoen ook al een bedrag had gegeven. Dit keer blijft het bedrag gehandhaafd.

J. Fokke neemt de kosten door voor de units. L. Huizing zal hem een voorschot geven, want vele kleinen maken één grote, geldt ook hier.

J. Fokke zal de jeugdzaken in het bestuur meenemen naar het jeugdbestuur.

Hopenlijk zal dit niet al te lang duren, want wij hopen dat er toch nog mensen opstaan die de jeugdzaken als jeugdbestuurder in het bestuur behandelen.

J. Fokke doet uitleg van de bespreking betreffende indeling units. Aanwezig waren daarbij: bestuur, jeugdbestuur en act.commissie.

Naderhand hebben sponsors gevraagd of de hun toegewezen ruimte met 1 unit uitgebreid kon worden.

Bestuur heeft hier goedkeurend op geantwoord. Daarop hebben jeugdbestuur en act.comm, negatief op gereageerd. Vooral R. Schonewille, voorzitter jeugdbestuur en sinds kort geen bestuurslid meer, heeft hierop fel van zijn ongenoegen doen blijken.

Fokke stelt voor zeer binnenkort met jeugdbestuur en act.comm. om tafel te gaan zitten. Dit zal dan gebeuren op woensdag 6 sep. a.s. half acht in de bestuurskamer. Boetes: In de laatste ledenvergadering heeft het bestuur kenbaar gemaakt, dat de boetes in het vervolg door de leden zelf betaald moeten worden. J. Netters zal dit meedelen op de komende leidersvergadering en melding maken van het feit, dat alle doorlagen van wedstrijdformulieren ingeleverd moeten worden.

L. Huizing gaat a.s. zaterdag met het 2e elftal mee naar ESA Arnhem. Voorzitter zal aan de hand van het programma een indeling maken, zodat alle bestuursleden aan de beurt komen.

RONDVRAAG: Neemt data jeugdturnooiden door. Geblesseerde jeugdspelers kunnen via ziekenfonds naar masseur. Tweede en derde team hebben nodig: 16 ballen en 12 hesjes. Team onder 21 voorlopig van de baan.

Leider derde team komt ter sprake.

Tweede elftal zonder trainingspakken; er is een sponsor gevonden voor shirts en tassen.

J. Netters: Jan Kunst heeft voor het 3e elftal om een wedstrijdbal gevraagd voor a.s. zaterdag. Voorzitter had deze vraag al eerder vernomen; hij zorgt ervoor.

Op een vraag van de secretaris blijkt, dat de geplaatste units al verzekerd zijn tegen brand- en stormschade.

Fokke heeft dit geregeld met de voorzitter van de activiteiten-comm. de heer G. Tijhof.

Tribune-kaarten kosten f. 15,- per seizoen; niet meer voor 5 jaar verkopen.

Jan Webbink zal dit voor zijn rekening nemen.

Volgende vergadering dinsdag 12 sep. a.s. half acht.

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter deze vergadering en bevestigt nog de noodzaak van het op geregelde tijdstippen bijeenkomen als bestuur.

Hij dankt allen voor zijn inbreng en voor de prettige wijze van vergaderen.

De voorzitter: De penn.meester: De notulist:

J. J. Bruins.

J. G. Alberts.

J. v. h. Laar.

17 Fokke